
超市问卷调查报告(实用5篇)
报告材料主要是向上级汇报工作,其表达方式以叙述、说明为
主,在语言运用上要突出陈述性,把事情交代清楚,充分显示内
容的真实和材料的客观。优秀的报告都具备一些什么特点呢？
又该怎么写呢？下面是小编给大家带来的报告的范文模板，
希望能够帮到你哟!

超市问卷调查报告篇一

在这秋高气爽的季节，也是大一新生刚刚步入大学不久的时
候，学校超市正是一个人流量很大的时候，了解超市的服务
质量以及对超市商品的满意程度，不仅更有便于满足学生的
需求也更有利于提升学生对学校的满意度。

1.通过对学校超市的满意度的调查，找出存在的问题，提出
解决方案，提高学生对超市的满意度。

2.灵活运用公共关系的有关知识，提高学校超市的`服务质量。

问卷调查法，实地考察法。

1.本次调查采用问卷调查法，小组成员各自将制作好的问卷
在校园内向学校同学随机发放。问卷有效回收100份。

2.通过小组成员到超市实地考察，观察，询问;在不同时段记
录结果，汇总。

随着现代社会经济和科技的不断发展，人们对于生活水品的
要求也越来越高。他们不仅需要有好的生活环境，好的生活
条件，更在追求一种舒适的生活的方式。对于经常购物的人
来说，超市的购物环境，售货员的服务态度，商品的质量，
收费的方式都是他们用来衡量超市的购物条件是否满意的指
标。对于超市的经营者来说，他们要提高营业额，增加市场



份额，最为重要的就是让自己的服务得到顾客的满意。

1，被调查对象的性别分析：

在调查的群体中，52%为男性，48%为女性。男女比例相差不
大，相对而言男生更愿意到学校超市，由于其便捷性，男生
喜欢日用品。女生多去买零食。

2，超市产品的分析：产品包括产品的质量和产品的种类

(1)7.69%消费者觉得超市品牌种类齐全;42.31%的消费者觉得
品牌种类还算齐全;34.62%的消费者觉得商场的品牌种类不齐
全;15.38%的消费者觉得商场品牌种类非常缺乏。49.64%的学
生感到了不满意，满意度评分为2.4231,平均值为3，消费者
对品种满意度欠佳。

(2)不满意占到了42.31%，而感觉一般水平的占到了57.69%，
产品品质评分为2.4615.同样小于满意度平均值3，消费者对
产品质量的满意度也欠佳。

总的来说：学生对于学校超市的满意度不高。超市销售的商
品大多是生活日用品和食品，主要满足消费者基本的生活需
要。学生消费者主要关注商品是否实用和购买成本的高低。
因此，消费者不用像购买奢侈品和豪华商品那样关心外部效
用的满足，商品的价格和质量是消费者购物时考虑的主要因
素。学生对于商品的品质更注重品牌效应，对于商品的多样
化更有需求，特别是女生，喜欢零食，口味，品牌种类很多。

在我们实地考察中发现：

(1)超市很多常见品牌品类缺乏，规格不全。

(2)超市很多品牌没有，一些大型超市都有的必需产品没有。



(3)超市里很多品牌是在其他地方没有见过的，一些小零食的
包装极为简陋，封口，漏袋产品是有发生。

4.学校超市促销活动的满意度分析

我们学校60%的学生，对学校超市的促销活动不满意，只有4%
的同学表示满意，几乎没有同学达到很满意。

这说明学校超市的促销活动没有起到很好的效果，没有达到
通过展开活动从而吸引学生购买的促销目的。

1，促销的产品很单一，总是方便面和一些销售不好的产品，
长期如此，学生就会误认为这些产品本来就是这个价钱，促
销根本就没有降价。

2，促销人员不够热情

3，除了促销现场，其他宣传方面做得不足。

4，促销策略过于简单，只有低价促销

57.69%的学生认为学校超市价格比较偏高，学生对学校超市
的价格满意度很低。通过结合现场观察法，我们总结了学校
超市商品价格存在的几个问题：

产品价格偏高，比周遍摊贩及小超市相比，同类商品的价格
要相对高出一些。

(1)不知名品牌产品价格和知名品牌价格相当，学生的感知价
值偏高。

(2)价签摆放不合理，经常出现多个商品只有一个价签或多个
价签上只有一个商品。刷卡是价格感觉很高。

(3)超市工作人员不及时更换价签，个别促销商品也不表明价



格。

服务主要要从服务人员态度和速度上满意度分析

(1)调查结果显示满意仅仅为3.85%，一般为34.62%，不满意
高达42.31%，很不满意也占到了19.23%。说明收银效率很低。

(2)是否在超市遇到过退货或需换货问题，若是，当时服务员
的态度是：调查结果说明有退换货的情况下，售后的服务满
意度不高，不满意达到了42.78%，仅仅12,27%基本满意。由
于都是大学生，也是日常小物品，34.95%的学生没有去退换
过物品。

总结来说;问卷显示的服务满意度不高，无论售中还是售后，
学校超市的服务态度不尽人意，需要改进。通过问卷调查法
和现场观察法，总结了学校超市服务中的几个问题：

(1)买东西需要超市服务人员帮忙其爱理不理!让人非常反感!

(2)有时都找不到服务人员导购。

(3)服务人员有时也不知道商品情况。

(4)收银台利用率不高，结账效率不高。

7.学校超市产品陈列与上货的满意度分析

调查结果显示超市货品的货架陈列还算满意。有52.3%的学生
容易找到产品，但也有47.7%的不容易找到，还有待提高。

调查结果显示超市缺货情况对学生影响不大的仅占到30.77%，
影响一般的占到了46.15%，影响比较大的也有23.07%,说明超
市缺货现象时有发生。

在实地考察与建议中提到的问题为：



(1)超市货品摆放不固定，时常有变动。

(2)补货不及时，时常缺货。

(3)货品陈列太满，有时不方便选购。

(4)货品陈列不美观，产品混合。

超市问卷调查报告篇二

安徽机电职业技术学院学生清清超市成立于20xx年8月，自超
市开业以来，销售额保持稳定增长，为学校财政的额外收入
作出了一定的贡献。下面将进行一些市场调查及策划，望一
些建议能为其提供到更好的帮助，同时也通过此来增强我们
人文系学生对消费者市场更深入的认识，并提高我们对市场
的调查和分析能力。

本次调查将主要针对安徽机电职业技术学院学生的消费情况
进行调查，探究学生消费者的购买心理、动机及购买行为特
点；调查学生群体对清清校园超市的品牌认识及其接受程度；
分析清清超市经营现状，为超市的营销策略提供依据。

本次调查旨在通过在清清校园超市消费状况展开问卷调查，
并对问卷进行统计分析，以期了解学生消费者在清清校园超
市的消费情况，从而为作进一步的营销策划提供一定的参考。

1、调查时间

20xx年11月1日

2、调查对象

3、调查内容



1、了解学生消费水平、

2、消费者对商品价格的看法、

3、超市的内部环境对超市经营的影响、

4、超市的服务水平如何、

5、商品陈列对人们购物的影响、

6、超市的内部管理机制是否合理完善。

4、调查方法

（1）问卷调查法（随机抽样调查）

（2）实地调查法

（3）数据统计软件辅助等。

5、具体步骤

（1）设计调查大纲，制作调查计划：；

（2）编制清清校园超市商品消费调查问卷；

（3）确定采取随机抽样调查的方法；

（4）随机抽取学生消费者48人；

（5）问卷回收，分不同组别回收，统计回收率，并制作数据
统计图；

（6）分析问卷，并得出结果；



（7）撰写调查报告，并提出正确的对策与建议。

本次共调发放48份，实际回收48份，有效利用问卷为48份，
其中男25人，女23人。被调查者中大一的有19人，大二的
有23人，大三的有6人。具体数据如下：

1、您月生活费大概是？

由上表可以清楚的了解到：本校大学生的月生活费
在400—500元之间的约

占12%；月生活费在500—600元和600—700元之间的各约
占39%；剩下还有10%的同学月生活费在700元以上。由此图表，
我们可以得出：本校绝大多数大学生的月生活费是充足的，
一方面，可以满足他们就近在校园超市进行消费的欲望；另
一方面，也可以更好地表明清清超市在本校存在很大的消费
市场。

2．您购买商品的时间段？

由上表可以清楚地了解到：本校大学生去清清超市购买商品
的时间段在晚上的有58%；习惯下午去超市购物的有20%；在
中午前往清清超市购物的有22%；而早晨去超市购物的为0。
由此，我们可以看出大多数同学习惯性在晚上去清清超市购
物，剩下一小部分的同学选择在中午和下午去超市购物。所
以，我们可以建议超市早晨的开始营业时间可以稍微晚点，
晚上可以相应延长超市的营业时间，一方面以满足同学们的
购物需要；另一方面，也能获得更多的购物高峰期，以赚取
更多的利润。

3．您一个星期去清清超市购物的频率？

由上表可以知道：同学们一周去清清超市购物的频率在1—2
次的占41%；在3—4次的占33%；在5—6次的占24%；剩下仅



仅2%的同学一周去清清超市购物的频率达7次以上。由此我们
可以得出，同学们一周内去清清超市购物的频率太少，说明
超市在日常经营方面存在些许不足，未能更大程度地吸引在
校大学生在校园超市进行消费，从而流失了很多利润，不利
于超市的长远发展。

4．您觉得清清超市的商品齐全吗？

由上表可以看出：从我们的调查人群中仅有2%的人认为清清
超市的商品是非常齐全的；约16%的人认为是齐全的；而认为
超市商品齐全程度一般的约有48%的人；认为超市商品不齐全
的有20%的人；剩下约14%的人认为非常不齐全。由此得出一
个结论：清清超市商品齐全程度偏低，不能够更好地满足同
学们的消费需求，我们的建议是扩大商品种类，增加商品种
类的齐全度。

5．您一般在清清超市购买哪一类商品？

由上表可以看出，同学们在清清超市购买不同商品所占的比
例有很大差别。在超市购买生活用品、饮料和学习用品的同
学各约占16%；购买休闲食品的同学约占50%；购买其他用品
的仅占2%。所以，我们可以得出，同学们愿意在零食方面进
行多消费，超市应该抓住这一消费点，尽量让休闲食品的种
类丰富多样，满足同学们的消费需求，同时超市也能赚取更
多利润。

6．您觉得清清超市的`商品价格如何？

由上表可以得出：在我们所随机抽取的消费者当中，有6%人
认为清清超市的商品价格高；有49%人认为清清超市的商品价
格偏高；有35%人认为其价格一般；还有10%人认为商品价格
偏低。经过整个数据显示有相当于一半的人认为校园超市的
价格偏高。而调查分析可以得出结论，认为清清超市商品价
格偏高的同学占大多数，这一因素是影响同学们是否能够长



期、大量进行消费的一个重要方面。所以，超市应该更加注
重这一点，对超市的商品价格作一下相应调整和更改，以更
合理的价格来吸引同学们进行消费。

7．您每个月在清清超市的消费额是？

由上我们知道了：一半以上（53%）的学生每个月在清清超市
的消费都在100元以上；每月消费在50—100元的学生
占27%；12%的学生每月消费不超过50元；图中还能知道，
有8%的学生基本不在清清超市消费。综上所述，学生们在清
清超市每月的消费还是比较高的，并且所占比例也很大。这
对超市的发展也是一个很重要的因素。

8．您希望的付款方式是？

由上表可以得出：47%的学生希望以现金刷卡结合的方式付款；
希望只付现金的学生占31%；剩下的22%的学生则希望用校园
卡付款。从48位学生的付款希望来看，清清超市如果采取现
金刷卡结合付款会更便利的服务于学生的，也是一半学生的
期待。

9、您觉得清清超市的员工服务态度如何？

由上表可以得出：36%的学生消费者对清清超市的员工服务态
度持中立态度，认为一般；有31%的学生认为其服务态度好，
但认为清清超市的员工服务态度很高的仅仅只有8%的学
生；21%的学生认为其服务态度不好，并且还有4%的学生对清
清超市员工的服务态度很不好。总体来说，清清超市的员工
服务态度还是好的，但需要向更好的方向努力以获得更高的
好评。

10．影响你到清清超市购物的因素是？

吸引更多的消费者的价格优势。



11．您认为清清超市还存在哪些不足？

由上表可以得出：在随机抽取的学生消费者中，22%的学生认
为清清超市对商品价格上存在一些不足；17%的学生发现超市
里的产品种类不齐全；15%的学生不满足于超市的服务态
度；18%的学生对超市的营业时间不满意；19%的学生认为超
市的付款方式和商品布局存在不足；还有9%的学生对超市有
其他不一样的看法。综上可以看出，为了更好地服务于广大
学生，清清超市还是有很多需要改进的地方。特别是学生们
关注的商品价格、种类及营业时间。

（一）调查结论

1、超市商品的的种类不齐全，价格偏高，这在一定程度上影
响了学生去超市购买商品的频率，且真正的体现对学生的优
惠，相比之下价格偏高，带来诸多不便。

2、超市只有刷卡付款这一方式，虽然这样会提高付款效率，
有利于超市的财务管理，但是对于学生而言，这样并不方便，
并不能做到随身携带校园卡。所以还是采用现金付款与刷卡
付款相结合较妥。

3、收银台太少，收银效率低，找零过慢，而学生在校园超市
一般都是快速消费者，不会逗留太久，达到购买目的就会离
开，所以收银效率有待提高。

4、在问卷发放的过程中，同学们对清清校园超市的关注度还
是挺高的，除了问卷中所提到的，另外也提出了他们自己的
见解。这对于超市的将来发展也是有一定帮助的。

5、总而言之，想要更好的让校园超市办的好，还需要更多改
进与完善。不断的完善商品种类，是种类尽量齐全，满足学
生的需求；有效的选择商品的进货渠道尽可能降低商品的价
格，至少和其他学校超市价格大致相同，给同学们在实际的



经济上带来优惠；一个合适的付款方式是完全有必要的，希
望可以进行刷卡与付现的有效结合不仅仅是局限一台机子就
是收现或者刷卡，给同学们在购物付款时带来不便。

（二）建议

1．对于校园超市，大多数同学都认为产品品类太少，饮料和
方便面太多，食品种类太少，产品混乱，超市应该合理规划
产品种类，为学生带来方便。

2、优化商品摆放格式，方便学生选取购买商品，节约时间。

3．价格太高，不愿购买，超市应该合理优化进货渠道，按时
进货，最好不要经常出现缺货现象，节省在途浪费，优化价
格，为在校学生带来方便。

4．45%的同学都建议适当延长营业时间，超市方面应该适当
安排工作人员值班营业，为同学在下自习之后提供更优化的
服务。

5．服务态度是最好的明信片，有将近50%的同学认为学校超
市工作人员态度差，超市应该对其工作人员进行培训，提高
工作人员的素质。

6．为了学生的方便，付款方式不要采用单一的方式，这样会
耽误排队的时间，和延长购买时间。

超市问卷调查报告篇三

安徽机电职业技术学院学生清清超市成立于20xx年8月，自超
市开业以来，销售额保持稳定增长，为学校财政的额外收入
作出了一定的贡献。下面将进行一些市场调查及策划，望一
些建议能为其提供到更好的帮助，同时也通过此来增强我们
人文系学生对消费者市场更深入的认识，并提高我们对市场



的调查和分析能力。

本次调查将主要针对安徽机电职业技术学院学生的消费情况
进行调查，探究学生消费者的购买心理、动机及购买行为特
点;调查学生群体对清清校园超市的品牌认识及其接受程度;
分析清清超市经营现状，为超市的营销策略提供依据。

本次调查旨在通过在清清校园超市消费状况展开问卷调查，
并对问卷进行统计分析，以期了解学生消费者在清清校园超
市的消费情况，从而为作进一步的营销策划提供一定的参考。

1.调查时间

20xx年xx月1日

2.调查对象

3.调查内容

1、了解学生消费水平

2、消费者对商品价格的看法

3、超市的内部环境对超市经营的影响

4、超市的服务水平如何

5、商品成列对人们购物的影响

6、超市的内部管理机制是否合理完善。

4.调查方法

(1)问卷调查法(随机抽样调查)



(2)实地调查法

(3)数据统计软件辅助等。

5.具体步骤

(1)设计调查大纲，制作调查计划;

(2)编制清清校园超市商品消费调查问卷;

(3)确定采取随机抽样调查的方法;

(4)随机抽取学生消费者48人;

(5)问卷回收，分不同组别回收，统计回收率，并制作数学统
计图;

(6)分析问卷，并得出结果;

(7)撰写调查报告，并提出正确的对策与建议。

本次共调发放48份，实际回收48份，有效利用问卷为48份，
其中男25人，女23人。被调查者中大一的有19人，大二的
有23人，大三的有6人。具体数据如下：

1.您月生活费大概是?

由上表可以看出

2.您购买商品的时间段?

由上表可以得出：

3.您一个星期去清清超市购物的频率?



由上表可以得出：

4.您觉得清清超市的商品齐全吗?

由上表可以得出:

5.您一般在清清超市购买哪一类商品?

由上表可以得出:

6.您觉得清清超市的商品价格如何?

由上表可以得出

7.您每个月在清清超市的消费额是?

由上表可以得出:

8.您希望的付款方式是?

由上表可以得出:

9、您觉得清清超市的员工服务态度如何?

由上表可以得出:

10.影响你到清清超市购物的因素是?

由上表可以得出:

xx.您认为清清超市还存在哪些不足?

由上表可以得出:

(一)调查结论



(二)建议

超市问卷调查报告篇四

安徽机电职业技术学院学生清清超市成立于20xx年x月，自超
市开业以来，销售额保持稳定增长，为学校财政的额外收入
作出了一定的贡献。下面将进行一些市场调查及策划，望一
些建议能为其提供到更好的帮助，同时也通过此来增强我们
人文系学生对消费者市场更深入的认识，并提高我们对市场
的调查和分析能力。

本次调查将主要针对安徽机电职业技术学院学生的消费情况
进行调查，探究学生消费者的购买心理、动机及购买行为特
点;调查学生群体对清清校园超市的品牌认识及其接受程度;
分析清清超市经营现状，为超市的营销策略提供依据。

本次调查旨在通过在清清校园超市消费状况展开问卷调查，
并对问卷进行统计分析，以期了解学生消费者在清清校园超
市的消费情况，从而为作进一步的营销策划提供一定的参考。

1.调查时间

20xx年11月1日 2.调查对象

3.调查内容

1、了解学生消费水平、 2、消费者对商品价格的看法、 3、
超市的内部环境对超市经营的影响、 4、超市的服务水平如
何、 5、商品成列对人们购物的影响、 6、超市的内部管理
机制是否合理完善。

4.调查方法

(1)问卷调查法(随机抽样调查)



(2)实地调查法

(3)数据统计软件辅助等。

5.具体步骤

(1)设计调查大纲，制作调查计划:;

(2)编制清清校园超市商品消费调查问卷;

(3)确定采取随机抽样调查的方法;

(4)随机抽取学生消费者48人;

(5)问卷回收，分不同组别回收，统计回收率，并制作数学统
计图;

(6)分析问卷，并得出结果;

(7)撰写调查报告，并提出正确的对策与建议。

本次共调发放48份，实际回收48份，有效利用问卷为48份，
其中男25人，女23人。被调查者中大一的有19人，大二的
有23人，大三的有6人。 具体数据如下：

1. 您月生活费大概是?

由上表可以看出

2.您购买商品的时间段?

由上表可以得出：

3.您一个星期去清清超市购物的频率?



由上表可以得出：

4.您觉得清清超市的商品齐全吗?

由上表可以得出:

5.您一般在清清超市购买哪一类商品?

由上表可以得出:

6.您觉得清清超市的商品价格如何?

由上表可以得出

7.您每个月在清清超市的消费额是?

由上表可以得出:

8.您希望的付款方式是?

由上表可以得出:

9、您觉得清清超市的员工服务态度如何?

由上表可以得出:

10.影响你到清清超市购物的因素是?

由上表可以得出:

11.您认为清清超市还存在哪些不足?

由上表可以得出:

(一)调查结论



(二)建议

超市问卷调查报告篇五

安徽机电职业技术学院学生清清超市成立于20xx年8月，自超
市开业以来，销售额保持稳定增长，为学校财政的额外收入
作出了一定的贡献。下面将进行一些及策划，望一些建议能
为其提供到更好的帮助，同时也通过此来增强我们人文系学
生对消费者市场更深入的认识，并提高我们对市场的调查和
分析能力。

一、调查目的

本次调查将主要针对安徽机电职业技术学院学生的消费情况
进行调查，探究学生消费者的购买心理、动机及购买行为特
点;调查学生群体对清清校园超市的品牌认识及其接受程度;
分析清清超市经营现状，为超市的营销策略提供依据。

本次调查旨在通过在清清校园超市消费状况展开问卷调查，
并对问卷进行统计分析，以期了解学生消费者在清清校园超
市的消费情况，从而为作进一步的提供一定的参考。

二、调查概况

1.调查时间

20xx年11月1日

2.调查对象

3.调查内容

1、了解学生消费水平、



2、消费者对商品价格的看法、

3、超市的内部环境对超市经营的影响

4、超市的服务水平如何

5、商品成列对人们购物的影响

6、超市的内部管理机制是否合理完善。

4.调查方法

(1)问卷调查法(随机抽样调查)

(2)实地调查法

(3)数据统计软件辅助等。

5.具体步骤

(1)设计调查大纲，制作调查计划；

(2)编制清清校园超市商品消费调查问卷;

(3)确定采取随机抽样调查的方法;

(4)随机抽取学生消费者48人;

(5)问卷回收，分不同组别回收，统计回收率，并制作数学统
计图;

(6)分析问卷，并得出结果;

(7)撰写调查报告，并提出正确的对策与建议。



三、数据分析

本次共调发放48份，实际回收48份，有效利用问卷为48份，
其中男25人，女23人。被调查者中大一的有19人，大二的
有23人，大三的有6人。具体数据如下：

1.您月生活费大概是?

由上表可以看出

2.您购买商品的时间段?

由上表可以得出：

3.您一个星期去清清超市购物的频率?

由上表可以得出：

4.您觉得清清超市的商品齐全吗?

由上表可以得出:

5.您一般在清清超市购买哪一类商品?

由上表可以得出:

6.您觉得清清超市的商品价格如何?

由上表可以得出

7.您每个月在清清超市的消费额是?

由上表可以得出:

8.您希望的付款方式是?



由上表可以得出:

9、您觉得清清超市的员工服务态度如何?

由上表可以得出:

10.影响你到清清超市购物的因素是?

由上表可以得出:


